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 ملی پروژه

 مقاومتی اقتصاد

 سلسله بحث های
 دوران کرونا و پساکرونا در   کارگروه مطالعات آموزش عالی 
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است،  برای جبران نقشی كه بسیار پر زحمت بالاییحقوق دریافتی غالباً از در دنیا،  هامدیران ارشد دانشگاه

مدیریت در شرایط كار در شرایط عادی دشوار باشد، شکی نیست كه این . اما هرچند ممکن است برخوردارند

، دشوار و گیج ترای از تصمیمات پرتنشراسر جهان با مجموعهها را در س، روسای دانشگاه91-كوید یواگیر

 .كرده استكننده روبرو 

 بینیغیرقابل پیش و هم در مورد مقدار، ،مدت، هم از لحاظ طول پیامدهای ناشی از آنی كه بحرانآنها نمیدانند 

یادگیری مجازی  بطور كامل بطرفآیا باید  است تا چه حد برروی بودجه و اعتبارات این موسسات تاثیر میگذارد.

؟ آیا بعد از خواهد یافتتا چه حد كاهش شجویان است؟ تعداد دان  جواب داده و مجازی آنلاین گذار به آموزشآیا 

گذاری كنند؟ و همه  سرمایهو پژوهش ها  دارند تا در دانشگاه بودجه كافیها هنوز هم  اتمام بیماری واگیردار، دولت

مطالعه و نظرسنجی از به چه معناست؟ اینها فقط برخی از موضوعاتی است كه ما با مراكز علمی اینها برای پرسنل 

ایم. ناحیه مختلف بدست آورده 35پیشرو از   دانشگاه 022 مدیران  
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ای رایج تبدیل به شیوه -همچنین حضوریین و به صورت آنلا -یادگیری تلفیقیگمان كه  حركت كنند؟ با این

تجربه بین فرهنگی تحصیل در خارج از كشور كسب المللی همچنان به ارزش ؟ آیا دانشجویان بینخواهد شد

با فاصله المللی و از نظر اجتماعی كمتر بینخواهند رفت كه  یهای دانشگاهبسوی پردیسدهند، یا  اهمیت می

پایداری مالی وجود دارد یا اینکه برخی از استواری و همه این سناریوها راهی برای  ؟ آیا درخواهند رفت بیشتر

 ورشکستگی هستند؟ به ناگزیر موسسات

با آخرین  Times Higher Education (THE)موسسه موضوعاتی است كه مباحث و  از جملهاینها 

است. در سه  آنها كرده بررسی، سعی در 91-كوید یگیرهمهدانشگاهی، با محوریت  از مدیراننظرسنجی جهانی 

از  -. نتایج طرح كردیمرا مهایی پرسشهای معتبر در سراسر جهان  سردمدار دانشگاه 022 ازهفته اول ماه مه، 

های اصلی از آن، به  دغدغهرا نشان می دهد كه ها ی از دانشگاهتصویر، شش قارهپهنه كشور یا سرزمین، در  35

زند  آنچه كه این نقطه نظرات را به هم پیوند میاما  .استو متغیر متفاوت  ،به لحاظ سیستم لحاظ منطقه و

روند تاریخ  اصول بازی را عوض كرده و بالقوه كه بطور ی استگیری ویروس كرونا به عنوان رویدادهمه مشاهده

 .را تغییر میدهدمدرن آموزش عالی 
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 نیبه آنلا هیرو رییتغ

موضوعات مسائل و گیری در سراسر جهان، بلند مدت، قرنطینه ناگهانی اعمال شده بواسطه همهجدا از ملاحظات 

. مهمترین نکته در بین آنها این است كه وقتی تمام میباشندحل سریع و فوری  كه نیازمندزیادی به وجود آورده 

 .دادادامه  آموزش را فرآیندهمچنان چگونه میتوان  هستند، نشینخانه و دانشجویان ،كارمنداناساتید،

این نظرسنجی كه با همکاری مایکروسافت انجام شده است، حداقل یک  پاسخ دهنده در 022مورد از  99به جز 

به شیوه  آموزش تمامی ند و بیش از نیمی از آنها به تغییراهداد ادامه به صورت آنلاینرا خود  ، آموزشچهارم

اند آن اند، مجبور شدهرا حفظ كرده رخی از تدریس های حضوری خود. حتی مؤسساتی كه بانداقدام كردهآنلاین 

كه دارای كمتر از  -اجتماعی تنظیم كنند. به عنوان مثال، در تایوان  دهیبهداشتی فاصلهرا مطابق با الزامات 

طبق گفته هونگ هوچنگ رئیس دانشگاه ملی  -بودو تعداد معدودی منجر به مرگ كرونا مورد مبتلا به  322

 نحوه اداره. اندبرگزار كردهدانشجو به صورت آنلاین  02هایی را با بیش از ، ، كلاس((Tsing Huaچینگ هوا 

 .گذاشته شده است مدرساناختیار به های كوچکتر  كلاس

ند  بود معتقد "كاملا آنها درصد 53. اندبودهراضی  به آموزش مجازی خودپاسخ دهندگان از روش تغییر  اكثر

 ETHاست. به عنوان مثال، سارا اسپرینگمن، رئیس   آنها از دیدگاه فنی موفق بوده ه آموزش مجازیب انتقال

دوره بصورت آنلاین در طول ترم تابستان  9022به  تدریس بیش از  "پاسخ خیره كننده همکاران"زوریخ، از 

و اینها )بودند  از بیرون دانشگاهزیرا استادان شد،  میباید لغو  درس مورد 92فقط حدود در این بین دهد.  خبر می

راه حل های "بعضی از دوره های آزمایشگاه با  :گوید . اسپیرینگمن می(همه دوره های كوچک و اختیاری بودند

 دررا كه مجدداً  جویانیاند تا بتوانند تعداد دانش اجرا شده "مجازی"هایآزمایشگاهبصورت بسیار خلاقانه و 

 كنند، كاهش دهند. پیدا می حضور محوطه دانشگاه

برای داد فرصت  داركلاس اولویت 522از خانه، این موسسه به  " Zoom "علاوه بر تدریس از طریق نرم افزار 

: گزینه ای كه بودند استفاده كنند دانشگاه فراهم كرده پردیسدر كه های سخنرانی انجام تدریس خود از اتاق

 ."ند از تخته سیاه استفاده كنند بسیار مورد استقبال قرار گرفته استتوسط كسانی كه هنوز دوست دار"

، به اند به نظر آنها چه عملکردی را به خوبی انجام دادهبسیاری از پاسخ دهندگان در پاسخ به این سؤال كه 

ییس ركنند. به گفته یک فنی ارائه شده برای كمک به مدرسین درتغییر به آنلاین شدن استناد می یبانیپشت

برای اطمینان از اینکه همکاران آكادمیک اعتماد  ،پشت صحنهدر فنی آموزش  یبانیپشت"انگلیس،  دانشگاه در

 ."ند بسیار مهم و حیاتی استشابداشته  آموزش مجازینسبت به  بیبه نفس خو
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است. به  كردهمجازی به آموزش اساتید اقدام  تدریستشویق برای تایلند نیز  Sasinدانشکده معتبر مدیریت 

در پی خرید تجهیزات " از ایده آموزش مجازی استقبال كرده و حتی گفته مدیر مدرسه، برخی از دانشگاهیان

نشده روش  كردن آنحاضر به امتحان نیز عده معدودی "اند. با این حال، رفته "مانند میکروفنه شخصی اضافی

 "بهتر است مجبورشان نکنیم! كه اند

 است؟ رفته شیپ چگونه نیآنلا وهیش به رییتغ

هر "مشاوره شبانه روزی برای پاسخ به كرسی هلند یک  Wittenborgكاربردی  ومدر همین حال، دانشگاه عل

حضور دارند برپا كرد. به كشور مختلف،  902بیش از  ازخود، كه  اساتیددانشجو و  9022از  "سؤال قابل تصور

، بی، مراستاد راهنمای رساله، یک استادسؤال به زم باشد لاحتی اگر "گفته رئیس آن، پیتر پرشلز، پاسخ ها 

او . جواب داده میشوند تکنیسین ارجاع شود،یا یک دانشجو و ثبت نام، یک متخصص ویزا، تیم اسکان كارمند 

 ". داشتمتمركز و هماهنگ نگه  پشتیبانی را اظهار میدارد برای موفقیت، بایستی 

كنند كه اند، معمولاً این نگرانی را ابراز میرا به صورت آنلاین تغییر ندادههایی كه نحوه تدریس خود دانشگاه

مناسب پهنای باند  ، مانند رایانه،آموزش مجازیدانشجویان آنها از دسترسی به امکانات لازم برای بهره برداری از 

را برطرف  هاا این كمبوداینترنت و محیط كار آرام برخوردار نیستند. با این حال، برخی نیز تلاش كرده اند ت
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كه از لحاظ  جویانیدانش رایب"كنند. به عنوان مثال، یک دانشگاه در آفریقای جنوبی اطمینان داده است كه 

 "كار خود ادامه دهند. ههایی تهیه كرده تا بتوانند باقتصادی و اجتماعی كم برخوردار هستند، سخت افزار و داده

 

اند كه آموزش مجازی آنها با تدریس حضوری آنها مقایسه دی متقاعد شدهپاسخ دهندگان همچنین تا حد زیا

درصد از پاسخ دهندگان معتقدند كه با تغییر شیوه تدریس به صورت آنلاین، كیفیت  02شود. در حالی كه می

 هستند.این امر درصد مخالف  02، افت میکند

. در حالی كه اعتماد به نفس در مورد هستند متفاوتای منطقهها بر حسب موقعیت  باید توجه داشت كه پاسخ

 Menaلند(، یدر اقیانوسیه )استرالیا و نیوز مدیرانبه ویژه در بین  ،به شیوه آنلاین رویه  موفقیت فنی در تغییر

كه در دو منطقه اول هستند  مدیرانی)خاورمیانه و شمال آفریقا( و اروپا )از جمله انگلیس( بسیار زیاد است، 

ترین پاسخ در بشدارند )گرچه بكیفیت آموزش مجازی دانشگاه خود اطمینان بسیار كمتر نسبت به سایرین به 

درصد از پاسخ دهندگان از اقیانوسیه )كه همه جز  5هر دو منطقه این است كه قضاوت خیلی زود است(. فقط 

درصد در  70درصد از پاسخ دهندگان در اروپا و  76ند( ، در مقایسه با استرالیا هست ی ازدو مورد از آنها  موسسات

كند: در حالیکه تدریس موسسه استرالیا خاطرنشان میدانشگاه در  یک رئیس. امر موافقنداین با  آسیای جنوبی

ین روید بسیار با كیفیت بوده است، امکان پذیر نیست كه به سرعت به سوی یادگیری آنلا"آنها در شرایط دشوار 
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تدریس شوند كه اساساً های دورهیا ها رودروی هم باشند و هم كلاسیدر آن را حفظ كنید كه  یو همان كیفیت

 ". طراحی شده باشندآنلاین برای آموزش 

كنند كه اگرچه آموزش آنلاین آنها ممکن است به علاوه بر این، بسیاری از پاسخ دهندگان این نکته را بیان می

آنلاین های ‎در كلاس اندانشجویتجربه همه برای  مثبت را آنها باشد، اما این نتیجه حضوریتدریس خوبی اندازه 

 .اظهار كردتوان نمی

آموزش آنلاین صورت گرفته است: به عنوان مثال، یک طریق مطمئناً تلاش هایی برای ارائه خدمات بیشتر از 

و  WeChatت سکوی ارتباطی مختلف مانند دانشگاه چینی مشاوره و راهنمایی آنلاین را از طریق هف

Dingding  به همه دانشجویان را دسترسی امکان انگلستان یک كافه مجازی با در ارائه می دهد و یک موسسه

ها و مقالات ای از فیلمو همچنین مجموعه یهای مطالعه ایمیلگروهاین كافه مجازی حاوی . تهیه دیده است

روسای . با این حال، یکی دیگر از قابل دسترسی استاینترنت با استفاده از منزل و است كه از كوتاه الهام بخش 

دانشگاهی كه به ارائه یک تجربه عالی دانشجویی كمک پردیس محیط "انگلیس اعتراف می كند كه های دانشگاه

 ."كند از دست رفته استمی

با توجه به  به مجازی تدریس حضوریكنند كه سهولت انتقال شماری از پاسخ دهندگان همچنین تأكید می

علوم اجتماعی، تجارت و علوم رایانه غالباً در این تغییرات آسانترین رشته ها های رشتهرشته متفاوت است. 

به خصوص پزشکی و  هستند، عملیبتوان دروسی را كه شامل كارهای سختی به هستند، در حالیکه معمولاً 

 .مودرا، بصورت مجازی ارائه ن دندانپزشکی

است. یکی از استاد مربوط رویکرد انضباطی  بهپاسخ دهندگان بر این باورند كه موضوع بیشتر  برخی دیگر ازاما 

شوند و توسط میای های حرفههایی كه منجر به صلاحیتدوره"گوید: انگلستان می هایروسای دانشگاه

ن این كه آسان باشند یا نباشند، رویکرد شوند، بدون در نظر گرفتهمان سابقه تدریس می واجددانشگاهیان 

اند. دیگران آن رفتار و نگرش را ندارند و نشان داده سوق بسوی آموزش مجازیای و مثبتی را برای بسیار حرفه

و  موافق استبا این نظر ایالات متحده مدیر دانشگاه در یک  "كنند.  را دشوارتر می یریگاین جهتبنابراین 

هستند. آنها باید به تغییر  گراسنت و شدیداسرسخت "هایی است كه دپارتمانمربوط به : مشکل اظهار داشته

 ."شوندملزم 
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 سیتدر تیفیک و آموزان دانش يابیارز

 

 يابیارز

دانشجویان  نگرشنحوه  همانندلزوماً  ،از موفقیت در انتقال به شیوه آنلاین هامدیران دانشگاه و باور البته، درک

است، اما  انسنتی برای تعیین دیدگاه دانشجوی تدریس اساتید روشیهای ارزشیابی . پرسشنامهمیباشدآنها ن
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از این نباید  اندمجبور به مجازی شدن شدههایی كه به كه امسال برای دوره میکنندپیشنهاد  تحلیلگرانبرخی از 

درصد  61های آنلاین انجام شده بود، اما قبل از پایان بسیاری از دوره THE. نظرسنجی ها استفاده كردپرسشنامه

اظهار درصد دیگر  96ها استفاده كنند، و ها برای همه این دورهپرسشنامهاین از پاسخ دهندگان قصد داشتند از 

 .خواهند گرفتتصمیم  درس به درس در این موردبه صورت داشتند 

نمره پایین در نظرخواهی از دانشجویان در صورت دریافت اساتید باید  آیابا این حال، نظرات در مورد اینکه 

درصد فکر  55كردند كه انجام این كار عادلانه است، در حالی كه درصد تصور می 59: مواخذه شوند متفاوت بود

 .كردند كه این طور نیستمی

. معترضند دانندول میئرا به دلیل سطح ضعیف تدریس مس ساتیدكه ا به این نگاهبرخی از پاسخ دهندگان 

نمره های پایین در ارزیابی دانشجویی تقریباً هرگز "دارد كه استدلالی بیان می در ییک دانشگاه سوئد رئیس

ابزاری برای نظارت بر كیفیت دوره است، نه كیفیت  كلاس. نظرسنجی ارزیابی اساتید بکار رودنباید علیه 

 "علمان. م

این با "در انگلستان،  Bucks New Universityدانشگاه رییس اما بیشترافراد مخالفند. به گفته نیک بریزبی، 

وظیفه دارند حتی اگر آنها برای دستیابی به شیوه جدید تدریس  اساتیدشود، اما  برخوردمسئله باید با حساسیت 

 ."را ارائه دهنداز آموزش كیفیت بالایی  به چالش كشیده شوند

https://www.timeshighereducation.com/world-university-rankings/bucks-new-university
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در زمینه  مناسبآموزش پس از  اساتیدكند كه بهتر است می گمانانگلستان دانشگاهی یکی دیگر از مدیران 

نظرسنجی از دانشجویان در مورد كلاس اساتید صرفا یکی  پاسخگو باشند.در زمینه تدریس خود  آموزش مجازی

ما، نه تنها به یک عامل بلکه به همه عوامل بکار میرود و  یادگیری دانشگاهیهایی است كه در زمینه از روش

 .خواهیم پرداخت

ارزیابی كیفیت تدریس برای جمعی از معلمان كه با "گوید: سریلانکا، میدر دانشگاه كلمبو  رئیساز طرف دیگر، 

 قرار داده باشیمنیز دستخوش تغییر اساسی را ارزیابی فرم آموزش دیجیتالی آشنا نبودند خیلی زود است ... اگر 

 ."نسبت دهیم استاد نمی توانیم آن را به تنهایی به تدریس ضعیف

. سط دانشجویان اظهار میشود در حالت تعلیق و بلااثر نگه داریم؟دروس را كه توارزیابی باید  چه مدتبرای اما 

نباید در قبال كیفیت  اساتیدایالات متحده معتقد است كه برای اولین ترم آنلاین،  هایدانشگاه رئیس یکی از

ه خوب آماده نشده بودند. بعضی ها فوق العادو دوره گذار  زیرا آنها برای این تغییر"تدریس خود پاسخگو باشند 

 ."اند. ترم بعدی، همه آنها باید به درستی انجامش دهندبوده تا حدی خوبعمل كرده اند و برخی دیگر 

اختلال احتمالی در افت و مطرح شده این است كه آیا باید برای  باحثسؤال دیگری كه در تمامی این م

درصد از  90. فقط یم؟پی جبران باشكه ناشی از تغییر در آموزش به شیوه آنلاین است در  دانشجویانیادگیری 
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درصد دیگر قصد  99جبران كنند، و این افت آموزشی را قصد دارند در همه رشته ها  "THE"پاسخ دهندگان

این اند هستند كه گفتهدرصد كسانی  01 ،را در برخی از رشته ها دارند. در مقایسه درس تکمیلی و جبرانیارائه 

درصد  32وجود دارد،  ایای گستردهمنطقه هایفاوتتدر پاسخ به سوالات مطرح شده، كار را انجام نمی دهند، 

درصد از پاسخ  3، در مقایسه با تنها قائل شوند تخفیفدر مورد شهریه دانشجویان های منا قصد دارند از دانشگاه

نظر می رسد هیچ ارتباط . جالب است كه به اندكه با تخفیف در شهریه دانشجویان موافق بوده دهندگان انگلیس

تدریس  خوبیادراک كه آموزش آنلاین به این و در شهریه تخفیف ارائه ای برای معناداری بین قصد منطقه

لال ایجاد شده در تغییر به شیوه آنلاین تمنکر هرگونه اخدر كل برخی از موسسات  حضوری نیست وجود ندارد.

 عضیرایگان است. اما ب بومیا به هر حال حداقل برای دانشجویان اند، و بسیاری اظهار داشتند كه شهریه آنهشده

اند. برای با مشکلات خاصی روبرو بودهدر زمینه آموزش مجازی كه برخی از دانشجویانشان  تایید میکننددیگر 

، به این متوقف كرد،  "نسبتاً زود"استرالیا، استرالیا مهاجرت از چین را  هایروسای دانشگاهمثال به گفته یکی از 

واحد های تحصیلی تنوع انتخاب محدودی از "معنی كه دانشجویان بین المللی كه در چین گیر افتاده بودند 

بایستی تا هستند. در نتیجه، این گروه از دانشجویان تحصیلی این دانشجویان نیازمند به ترم اضافی  لذاداشتند، 

 .باشندحصیلی، به منظور مبلغ شهریه ثابت قادر به اعمال جبران خسارت برای هر واحد ت حدی معین

در پی به رسمیت شناختن مشکلات مالی كه بسیاری  "های استرالیا برای سه ماهه دومیکی دیگر از دانشگاه"

تركیه  Bahçeşehirالمللی تخفیف داده است. دانشگاه به همه دانشجویان بین "ازدانشجویان درگیرش هستند

گیری متوقف كنند بدون آنکه دهد كه تحصیلات خود را در طول همهرا می به همه دانشجویان این امکان

های كاملی را به تخفیف  (UAEM)ای اضافی پرداخت كنند. و دانشگاه خودمختار ایالت مکزیکهزینه

دجار  91-دیكو ریتحت تاث ی رااقتصاد ات منفیریتأث نیشتریب و آنهایی كهدانشجویان با كمترین سطح درآمد 

توان چطور؟ یک سوال مهم این است كه آیا و چگونه می در مورد ارزیابی دانشجویان دهد و، ارائه مینداشده

درصد برای  00یعنی دهند،ما این كار را انجام می مطالعههای مورد امتحانات آنلاین را انجام داد؟ بیشتر دانشگاه

اند كه موسسات از دانشجویان خواسته . اما برخی ازدروسدرصد حداقل برای برخی از  05و  دروسكلیه 

امتحانات را برای جلوگیری ازتقلب در جلوی وب كم خود انجام دهند. یک دانشگاه در انگلستان برای اطمینان از 

اما از نتایج آزمون آنلاین دانشجویان سال آخر  -كند تست تصادفی كلامی استفاده می"از  درستی/عدم تقلب

 كند.استفاده می "نمره نهاییكمک به "نهایی فقط برای 

ای حرفهفرد هایی كه نیازمند به اعتباربخشی توسط یک برای دوره"یک دانشگاه استرالیا از امتحانات آنلاین فقط 

غلط بودن تاكید مجدد در "بحران كوید را یک فرصت مناسب برای  یكند، در حالیکه دیگراستفاده می "است

  كند.استفاده می "داندبسیاری از برنامه ها میدر ترین روش ارزیابی اصلیبه عنوان را امتحانات نگاهی كه 
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در پاسخ به این  THEپاسخ دهندگان به  بهترین است؟ اما اگر امتحانات آنلاین بهترین گزینه نیست، چه چیز

لکترونیکی است، ا یرتفولیووها و پپروژهپیش برد كنند. پیشنهادات دیگر شامل میتاكید ارزیابی مستمر بر قضیه 

 امتحان شفاهی همراه باشد،یک كه شاید با 

با گروه های حداكثر سه نفره "دانشگاه با امتحانات حضوری به كار خود ادامه می دهد، اما یک در همین حین، 

 هایی برای تمیز كردن اتاق امتحانات بین هر جلسه.و با رویه "
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 91-دیکو راتیتأث: يالملل نیب انیو دانشجو يامور مال
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 یياستخدام دانشجو

با در نظر گرفتن سال تحصیلی بعدی، فرایندهای پذیرش نیز باید با عواقب ناشی از ویروس كرونا سازگار شوند. 

های های بسیار متفاوتی نسبت به سالدر بسیاری از كشورها، امتحانات پایان دوره دبیرستان لغو شده یا به روش

 .صورت میگیردبراساس ارزیابی معلمان  A levelدیگر انجام شده است. به عنوان مثال، در انگلستان، نمرات 

اند كه طبق برنامه زمانبندی پذیرش درصد از پاسخ دهندگان به نظرسنجی ما تصمیم گرفته 75با این وجود، 

از استاندارد خود طور قطع به پاسخ دهندگاندرصد از  92در مقابل،   .ش بروندپی خود و همیشگی استاندارد

درصد از پاسخ دهندگان موافقند یا كاملاً موافقند كه روند پذیرش آنها در سال  76همچنین . كنندپیروی نمی

 درصد از مخالفان هستند. 1سختگیرانه خواهد بود، در حالیکه تنها  معمولجاری به همان اندازه 

را به ورود درخواست ضرب العجل های ها و یا مهلتها شروع ترمخی دانشگاهوجود دارد. بر هایی نیز نگرانی

كه اگرچه روند  اظهار میدارداند. ، رئیس دانشگاه بین المللی مسیحی ژاپن، كرده تعویق انداخته و طولانی

نتایج  قادر به ارائه"پذیرش مؤسسه وی سختگیرانه است، باید این نکته را در نظر بگیرد كه دبیرستان ها 

 تغییر خواهد كرد.تا حدی  "سختگیری" اعمال حس و بنابراین"ها نیستندامتحانات و ارزیابی

واقعاً چه تعداد دانشجو در سال جاری  ،كه قبلاً توسط بسیاری از موسسات تأیید شده است نظریاما با توجه به 

ها ، به دانشگاهبصورت آنلاین انجام شوند باید و باشدنآموزش آنها، آموزش رایج در حالیکه تا زمان یافتن واكسن 

اتحادیه اقتصاد لندن برای مدرسه توسط كه  ، طبق یک نظرسنجی در انگلستان؟دهنددرخواست پذیرش می

، دانشجویان داخلی كه قرار است در ماه اكتبر دوره های خود را آغاز كنند، ها انجام شده است‎كالجها و  دانشگاه

ارد كه به دلیل همه گیری، ابتدای تحصیلات عالی خود را به تعویق بیندازند. در درصد بیشتر احتمال د 96

درصد از ثبت نام  06شود كه در سال تحصیلی آینده، می پیش بینیها گزارش قبلی كه توسط همین سازمان

 .باشدضرر به دنبال داشته میلیارد پوند برای این بخش  3/9دانشجویان بین المللی انگلیس كاهش یابد و 
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ی را برای سال كمترالمللی بین جویاندانش حدس میزنند، THEدرصد از پاسخ دهندگان  67به طور كلی، 

در  اتفاقبپذیرند. جای تعجب نیست كه این  آنچه در ابتدا برنامه ریزی شده بودند، نسبت بهتحصیلی آینده 

. همه پاسخ دهندگان اقیانوسیه بیشتر باشدالمللی را جذب می كنند، هایی كه بیشترین دانشجویان بینسیستم

با این  ،درصد كاهش یابد 63تا  03المللی در سال تحصیلی آتی بین بین جذب دانشجویانانتظار دارند كه میزان 

المللی در دانشجویان بینسوی های ما از تقاضا": كردنیز خاطرنشان  های این منطقهدانشگاهروسای یکی از  حال

 درصد از مدیران 15. و "بیشتر شده است ین زمان در سال گذشتههمدرصد نسبت به  02ز حال حاضر بیش ا

ی كه در جنوب آسیا هستند نیز انتظار دارند كه میزان پذیرش آنهایدرصد از  65آمریکای شمالی و  دانشگاهی

 است. متفاوتهای آنها مبنی بر كاهش پیش بینیمقدار اگرچه  -المللی كاهش یابد بین

دارند. میشال  المللیدر جذب دانشجویان بین های اروپا نیز انتظار روند كاهشید بسیار بالایی از دانشگاهتعدا

این مسئله به مرزهای بسته "پراگ توضیح می دهد: درچک،  زیستی الملل دانشگاه علوملستاک، معاون بین

 بستهخود را از خارج داریم اما اگر به دلیل سفارتخانه های دانشجویی متقاضیان  ٪55ما اكنون  بستگی دارد.

 "مشکل سازخواهد بود.این موضوع شده نتوانند ویزا بگیرند، 
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بیشتر سعی بر "دانشگاه علمی كاربردی ویتنبورگ نیز موافق است كه دانشجویان، به ویژه در شرق آسیا،  رئیس

 و همچنین جاذبه "پویایی شغلی"حال، ما معتقدیم كه  این دارند كه به خانه خود نزدیک تر باشند. با این

كشورهایی تقاضای ورود به )با فرصت های كار پس از درس( محرک  ییتحصیل در یک كشور ثروتمند اروپا

 "مانند هلند خواهد بود. 

 تکایابا این وجود است اما  تمركز نمودهدانشجویان خارجی  برروی جذبهلند بیش از اكثر كشورهای اروپایی 

 احساس نگرانیآنها هنوز بسیار كمتر از كشورهای انگلیسی زبان است. به طور كلی، این دانشجویان مالی آن به 

های اروپایی مبنی بر اینکه كاهش دانشجویان بین المللی چه میزان در منابع مالی آنها تأثیر می گذارد، دانشگاه

زوریخ، همه دانشجویان هزینه های یکسانی  ETHمثال، در پایین تر از كشورهای انگلیسی زبان است. به عنوان 

 .ستندنی متکیبرای تأمین بودجه آموزشی خود به دانشجویان خارجی  و را پرداخت می كنند

گیرند. المللی در نظر میرا برای دانشجویان بین و اعتباری در واقع، برخی از موسسات رویکردی كاملاً غیر مالی

برای بهبود اقامت خود در "، UAEM  دانشگاه های مکزیک، به گفته رئیساز دانشگاه به عنوان مثال، بسیاری

  Alex Ekwyemeطبق گفته معاون دانشگاه، پشتیبانی مالی می كنند.بین المللی از دانشجویان  "ما ،كشو

 دارنداز این رو انتظار کند و می مطالبه تردانشجویان بین المللی شهریه كم از" این دانشگاهفدرال نیجریه، 

 ."داشته باشندبعد  ترمدر  یبیشتر بین المللیپذیرش دانشجویان 

-بینتر دانشجویان ریزی برای آموزش آنلاین بیشتر، نسبت به انتظار پذیرش پایینبرخی از موسسات با برنامه

گرفته است كه تدریس را به تصمیم "تکنیک میلان، اند. به عنوان مثال، دانشگاه پلیواكنش نشان دادهالمللی 

نزول دانشجویان بین المللی را حداكثر به و كاهش  اقدام اینآنها پیش بینی میکنند صورت تركیبی انجام دهد. 

 "دهد.درصد كاهش  93تا  92

، پاسخ مورد بررسی قرار گرفتهجای نگرانی دارد. در تمام مناطق  كمترپذیرش دانشجویان داخلی كاهش 

. دارندالمللی دانشجویان بینبه نسبت پذیرش دانش آموزان داخلی كمتری برای كاهش یافتن  دهندگان انتظار

استرالیا به دو دلیل  هایروسای دانشگاهبه عنوان مثال، در اقیانوسیه، هیچ كس چنین انتظاری ندارد. یکی از 

جمعیتی كه، به دلیل یش افزا"كند: پیش بینی می 0207و  0209های بین سالرا داخلی دانشجویان افزایش 

در  ی ورود به دانشگاهافزایش تقاضا همچنین و اتفاق افتاده سال پیش 02نرخ زاد و ولد داخلی بیشتر شدن 

 طول ركود اقتصادی

با این حال، در آسیای جنوبی، ژاپن و آمریکای شمالی، نگرانی در مورد پیامدهای مالی از كاهش در پذیرش 

نگرانی این المللی است و در اروپا و آسیای شرقی، بیندانش آموزان داخلی بیشتر از نگرانی درباره تأثیر كاهش 

 در سطحی مشابه است.
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متکی بومی  پذیرش دانشجویان مقطع كارشناسیموسسه من به "وید: گانگلستان می هایروسای دانشگاهیکی از 

بازار داخلی را "درصدی دولت برای افزایش پذیرش داخلی در سال جاری  3سقف گذاری . وی افزود: "است

 ."رقابتی تر خواهد كرد كه احتمالاً به ضرر موسسه من است

ر كوتاه مدت وجود داشته باشد، یک سؤال درآمدهای شهریه دكاهش از ناشی حتی اگر ركود شدید درآمد 

 تعداد دانشجویان بهبود خواهد یافت.این كاهش در اساسی این است كه چگونه 

هستند كه این ویروس باعث كاهش علاقه دانشجویان این نظر درصد از پاسخ دهندگان موافق  70به طور كلی، 

مخالف آن هستند. باز هم، كه درصد  96رابر ، در بمیگردد سال آینده 3به تحصیل در خارج از كشور در طی 

سال آینده نگرانی به  3بدبینی در اقیانوسیه و آمریکای شمالی و همچنین منا )تنها منطقه ای كه در مورد 

خوش بین تر به نظر می در مجموع انگلیس  های روسای دانشگاهمراتب بیشتر از سال آینده است( بالاتر است. 

انتظار پذیرش دانشجو برای تحصیل در خارج از كشور در آنها، هنوز بیش از نیمی از گاه بر اساس نرسند، اگرچه 

 .مییابدطی پنج سال آینده كاهش 

بع اصلی دانشجویان برون امنیکی از این حس كه مهاجرت دانشجویی پس از ویروس كرونا كاهش می یابد در 

هدف اصلی های دانشگاه"كه  اظهار میداردد در هنرئیس دانشگاهی آسیای جنوبی رواج دارد. یعنی  ،مرزی

ممکن است منجر به "، و اینکه ویروس كرونا "اندبا آنها رفتار مناسبی نداشته كنونی دانشجویان بین المللی

انستیتوی فناوری بنگلور هند،  رییس. "شود ادامه تحصیلدر مورد رفتن به برخی از كشورها برای تجدید نظر 

كلمبو پیش بینی می  رئیس دانشگاهی دررا پیش بینی می كند، در حالی كه  "كاهش مهاجرت دانشجویی" نیز

دولتی بودند وبه با بورس ، كه دارای تحصیلات تحصیلکردگانكه ممکن است سریلانکا از جریان معکوس  كند

یر این است كه ما ممکن است از بیماری همه گیک نگاه خوشبینانه ملل ثروتمندتر رفته اند، بهره مند شوند. 

 "بازپس گیریم. استعدادها را 
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 گرفت؟ خواهد قرار ریتأث تحت چگونه قاتیتحق و علم در یگذار هیسرما

 

 دولت يبانیپشت

ها در مالی كه دولت صدماتها این است كه آیا یکی دیگر از متغیرهای مهم در برنامه ریزی سناریو دانشگاه

گذاری در سرمایه دربه روندی كاهشی  منجر، اندمتحمل شدهحمایت از اقتصاد خود در حین حصر اقتصادی 

درصد موافقند  05خوش بین هستند. تنها به این چالش شود. پاسخ دهندگان نسبتاً پژوهش و آموزش عالی می

در مقابل  ،دهدسال آینده كاهش می 3در ها برای سرمایه گذاری در آموزش عالی را كه ویروس كرونا میل دولت

. اعتماد به نفس در آسیای شرقی دارای بالاترین جایگاه است، جایی كه مخالف این موضوع هستنددرصد كه  03

 65درصد )و  70درصد از پاسخ دهندگان انتظار دارند كه سرمایه گذاری دولت كاهش یابد، در مقابل  1فقط 

 ند بود.چنین نخواهدرصد در چین( این

اما پاسخ دهندگان در اروپا و آسیای جنوبی تقریباً به طور مساوی روی این مسئله تقسیم می شوند، در حالی كه 

یک رئیس كالج  درصد( را دارند: 91درصد( انتظار كاهش تا ) 05آمریکای شمالی ) هایوسای دانشگاهبیشتر ر

 "این روند به سادگی ادامه خواهد یافت. و بودنددادگی سیاستمداران قبلاً در حال وا" معتقد است
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تامین سطح بودجه برای  كاهشهای سراسر جهان به دنبال دولت"استرالیا می افزاید:  رئیس یک دانشگاه در

شیلی اظهار داشت كه مشکل میل سیاسی نیست، زیرا  ئیس دانشگاه درو یک ر "خواهند بود. جوهر دانشهزینه 

 "های دیگریاولویت"های اقتصادی ناشی از ویروس، دولت ها ه كلیه آسیبواقعیت این است كه، با توجه ب

ای در هر بخش حرفهافراد این ویروس اهمیت  دوراندر " اظهار داشت: UAEMرئیس دانشگاه  .خواهند داشت

 ."ودشحتی بیشتر احتمالاگذاری در آموزش عالی سرمایهبرای  ها. از این رو، آمادگی  دولتداده شدنشان  بیشتر

از از دست دادن درآمد پا به پای یا حتی اگر نتواند  -بخش دولتی كاهش یابد و اعتبار دهی اگر سرمایه گذاری 

ترسند كه برخی دانشگاه ها ورشکسته شوند. به طور برخی از ناظران می -دانشجویان بین المللی افزایش یابد 

در ها برخی دانشگاهماری همه گیر باعث ورشکستگی درصد از پاسخ دهندگان انتظار دارند كه این بی 00كلی، 

درصد از پاسخ  59دهد. در حالی كه ای را نشان میتغییرات گسترده منطقه نظرشود، اما این بكشورشان 

درصد از افراد در آمریکای شمالی انتظار چنین چیزی را دارند، بیشتر مناطق دیگر با  56در انگلستان و دهندگان

درصد از پاسخ  96، یک بار دیگر، شرق آسیا است، جایی كه فقط بالاترین اعتماد به نفساین نظر مخالفند. 

 دهندگان انتظار ورشکستگی دارند.

بازار مبتنی بر ، سیستم است كه  اقیانوسیه مواجه اند ه از ورشکستگیبا ترس قابل توجكه تنها منطقه دیگر 

این خطر در "بگوییم: این را استرالیا، هنوز خیلی زود است كه  هایروسای دانشگاه. اما، به گفته یکی از ارندد

 ".این مسئله در سه سال آینده وجود خواهد داشت ،تأثیراستمرار وجود ندارد، اما در صورت  0202سال 

درصد از پاسخ دهندگان كه  53اما هیچ كس انتظار ندارد كه قرنطینه گسترش یابد. حتی در آمریکای شمالی، 

تحت تأثیر قرار بگیرد.  آموزش عالی درصد بخش 03پیش بینی ورشکستگی می كنند، انتظار دارند كمتر از 

كه انتظار مدیری  90از یر مداز میان شش  .ژاپن عموماً خوشبین هستندمدیران برعکس، در حالی كه 

 درصد از بخش ژاپن تحت تأثیر قرار گیرد. 03ورشکستگی دارند، نیمی انتظار دارند كه بیش از 

  



11 
 

 هانهیو کاهش هز متیمازاد، کاهش ق

 

 پرسنل

ها قادر به پرداخت قرض هایشان باشند، یکی از نگرانی های عمده ناشی از تأثیر حتی اگر بیشتر دانشگاه

با صدمات . اگر دانشگاه به میزان قابل توجهی از لحاظ مالی میگرددكاركنان حول بحث اقتصادی ویروس كرونا 

 د؟بوخواهد  تعداد پرسنلكم كردن  عکس العمل آنها، آیا مواجه شوند

به هزینه عمومی  استفاده از با پرسنلدهند كه به موجب آن، هایی را ارائه مینامههای ملی بربرخی از دولت

از دست دادن شغل  مانع، هدف این است كه حداقل در كوتاه مدت از كار فرستاده میشوندمرخصی موقت 

آن را در  انجام% نیز 02و هایی استفاده كرده اند كه د. تقریباً یک پنجم از پاسخ دهندگان از چنین طرحنشوب

-02"كالج لوئیس و كلارک در ایالات متحده  آموزشی غیر منداناند. به عنوان مثال، تقریباً همه كارنظر گرفته

اند. بر طبق گفته  مدیر این موسسه، كار مرخص بودهاز  "درصد از وقت خود را در ماه های مه، ژوئن و ژوئیه 02

 ."عقد قرارداد نیستندمشمول ن و ژوئیه اعضای هیئت علمی در ماه ژوئ"در این بین 

، و اندبرای مقطعی مرخص كردهدرصد از كارمندان خود را  92درصد از پاسخ دهندگان كمتر از  70با این حال، 

. پاسخ دهندگان دیگر اند تا اساتیدرا مشمول این مرخصی بدون حقوق نمودهبیشتر آنها در درجه اول كارمندان 

بحث مرخصی اجباری بدون حقوق ه كشورشان چنین طرحی را ندارد یا مانند استرالیا ك نیز تاكید كرده اند

 .ها نمیباشددانشگاهشامل 
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و یا سر فسخ زودتر از موعد این است كه ممکن است  قراردادهای  و اساتید تازه استخداممحققان  درموردنگرانی 

با كسانی فسخ قراردادها شامل درصد انتظار ندارند كه  39. در میان پاسخ دهندگان ما، نگردد تمدیدموعد 

در هر صورت، ما قراردادها را  "ای.تی.اچ درزوریخ می گوید: رئیس دانشگاه "شود و ثابت ب قراردادهای معین

دارند. در واقع، برخی از را و فسخ قراردادها درصد قاطعانه انتظار انجام این كار  95تمدید خواهیم كرد. اما 

قراردادهای پاره همه "، یک دانشگاه خصوصی در اودوشا، هند Centurionروند: دانشگاه مؤسسات فراتر می

درصد دیگر از پاسخ دهندگان در  00كند. منتقل میبا قابلیت تجدید نظر سالیانه ساله  3را به قراردادهای وقت 

انگلیس امیدوار  هایروسای دانشگاهقراردادها زودهنگام پایان دهند. به عنوان مثال، یکی از به نظر دارند كه 

ما همچنین باید راهی برای واقعیت مدیریت مالی بسیار چالش " میگوید: است كه این امر ضروری نباشد، اما

 ."برانگیز پیدا كنیم

سؤال كه آیا قصد دارند در مدت شش ماه آینده  دائم لزوماً امن نیستند. در پاسخ به این هایحتی استخدام

درصد از پاسخ دهندگان گفتند كه این كار را انجام  90كنند،  خراجكاركنان دائمی را در نتیجه كرونا ویروس ا

درصد چنین قصدی ندارند.  31اما  -خیلی زود است این امر اند كه گفتن درصد گفته 03دهند، در حالی كه  می

-درصد از پاسخ دهندگان برنامه 00كه  است اقیانوسیهای كه برنامه تعدیل نیرو دارد رین منطقهتتا بحال محتمل

 دهند،. در مقابل، هیچ دانشگاهی در شرق آسیا چنین برنامه هایی را ندارد.ریزی آنا را انجام می

ند. با این حال، در نسبت های مشابهی از پاسخ دهندگان، تصمیم دارند از پرسنل بخواهند كه كمتر حقوق بگیر

ها نیست، در حالی كه برخی از دولت ها روسای دانشگاهبرخی از كشورها، سطح حقوق و دستمزد در اختیار 

دانشگاه مدیریت دولتی روسیه  اند. به عنوان مثال، به گفته رییسنظرات خود را در مورد این موضوع روشن كرده

 را نخواهد داشت. "اساتیدبركاهش پرداخت به مبنی اقدامی طبق توصیه وزارت آموزش و علوم "

اند. نزدیک به یک چهارم دستمزد خود را كاهش داده ها، خود مدیران دانشگاهمناطقجالب اینجاست كه در همه 

ند، با احتمال بالاترین میزان در اهتصمیم به كاهش دستمزد شخصی خود گرفتشخصا از پاسخ دهندگان 

درصد  5درصد(. در مقابل، تنها  56درصد( و آمریکای شمالی ) 30ز آن انگلیس )درصد( و پس ا 51اقیانوسیه )

به اینکار پاسخ دهندگان چینی  05، و هیچیک از انداز مدیران شرق آسیا قصد دارند كاهش دستمزد داشته

اطق چشمگیر در آن منبر روی دانشگاه ناشی از ویروس كرونا مالی تاثیر نشان میدهد احتمالاً اند، كه دست نزده

 نیست.

رئیس را در نظر بگیرند. خود رسد كه كاهش دستمزد های اروپا نیز نسبتا بعید به نظر میمدیران دانشگاه

فقط "سوئیس در ای.تی.اچ زوریخ خاطرنشان می كند كه، بر خلاف برخی از كشورها، مدیران دانشگاه  دانشگاه

افزایش  توقف در حال روسا. بقیه "پرداخت دستمزد دارندافزایش  هااستاد تماممقدار بسیار كمی نسبت به اكثر 
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اظهار میدارد با وجودیکه تصویب شده  Bucks Newرئیس دانشگاه هستند. به عنوان مثال،  ی خوددستمزدها

افزایش دستمزدی نخواهد "تا در رقابت دانشگاهی برابری كند، ولیافزایش قابل توجهی بوده حق مدیریتش 

 ".داشت

ای نهاهای خیرخواهكمکشخصا   علاوه بر ایندرصد كاهش داشته است و  UAEM، 97رئیس دانشگاه ددستمز

 از خود گذشتگیدهد. اما تاكنون بزرگترین های غذا انجام میمانند آشپزخانه دانشگاه های آسیب پذیربه بخش

را كاهش خود صد دستمزد در 922صورت پذیرفته است، كه تا ماه سپتامبر  Centurionرئیس دانشگاه توسط 

 .دهدای است كه در اوقات فراغت انجام میداده است. در این دوره تنها درآمد وی از كارهای مشاوره

به غیر از آن، خواهم  تواند شش ماه مرا حفظ كند.كنم، كه می خود زندگی پس انداز باتوانم من می"ید: گواو می

 ".كه چه باید كرد دید

 دارد؟ بال نیآنلا یریادگی ایآ
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 است؟ يشگیهم بودن نیآنلا

 بسوی آموزش مجازی  اگر تعداد دانشجویان بین المللی كاهش یابد، یکی از راهکارها این است كه تغییر موقت

 3المللی در . كمتر از نیمی از پاسخ دهندگان كه انتظار دارند تعداد دانشجویان بیندادرا به گزینه دائمی تغییر 

گویند كه آنها با ارائه مدارک معتبر بصورت آنلاین به منظور ارائه خدمات به بازار یابد، می سال آینده كاهش

المللی دانشجویی، علی الخصوص در اقیانوسیه، آسیای جنوبی و منا، پاسخ خواهند داد. با این حال، در ژاپن بین

د. این كشور همچنین كمترین نگرانی بگذرانناینگونه درصد از پاسخ دهندگان قصد دارند این دوره را  93تنها 

درصد از پاسخ دهندگان ژاپنی چنین  57دارد. فقط  را در پنج سال آینده خود راجع به كاهش تعداد دانشجویان

 انتظاری دارند.

درصد از پاسخ دهندگان در كل انتظار دارند كه  33بین المللی،  انصرف نظر از نگرانی در مورد بازار دانشجوی

درصد انتظار دارند  53رسند و درصد به اوج خود می 51املاً آنلاین را بگذرانند كه در اقیانوسیه با های كدوره

 است.و برقرار ماندنی  Zoomدوركاری انجام دهند. به نظر می رسد جلسات 

گوید می رئیس دانشگاه بركلیشود. به عنوان مثال، پیش بینی می یادگیری به صورت تركیبی  نیز بیشتر 

بعضی از دانش آموزان به صورت حضوری  -دستورالعمل تركیبی بیشتری را اتخاذ كند "وی ممکن است  نشگاهدا

كه  جویانیكلاس، همزمان با پخش از راه دور )به عنوان مثال، از طریق زوم(، و همزمان ضبط اساتید برای دانش

 ."به سر میبرند در مناطق مختلف زمانی

های محلی منابع و راه حلبه  ترس دور بودن و نیاز "گرچه"ی امیدوار است كه با این حال، یک مدیر كانادای

دنیای بزرگتر خواهد بود. و راه ورود به پرتال همچنان ، جامعه دانشگاهی بود خواهد با ما همراهبرای مدتی 

بگیرند كه چگونه توانند به خوبی یاد هایی هستند كه میهایی كه بیشترین رقابت را دارند، دانشگاهدانشگاه

با سرعت بیشتری وارد فعالیت های حضوری  جویان راكنند، دانش و نهادینه یادگیری از راه دور را شخصی سازی

 "و جامعه اتصال دهند. شغل آینده خودو دانشجویان خود را به  نمایند

ارائه خدمات آنلاین و  هایی مابین افزایشها باید گامدر میان پاسخ دهندگان این حس وجود دارد كه دانشگاه

ژاپنی پیش بینی رئیس دانشگاه تمركز مداوم بر ارزش تأمین حضوری دانشجویان، بردارند. به عنوان مثال، یک 

تقاضای دانشجویان افزایش منجر به گسترش سریع نه تنها تقاضای داخلی، بلکه به "كرده كه آموزش آنلاین 

شود. به همین می تهیمن "یت در آینده پیش بینی می شودكشورهای آفریقا و آسیا، جایی كه انفجار جمع

توانند بیاموزند مگر اینکه آنها به اگر ما بتوانیم یک برنامه درسی جذاب ایجاد كنیم كه دانشجویان نمی"منظور، 

 "گسترش می یابد.ما ها ژاپن بیایند، فرصت های شغلی در دانشگاه
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 blended) تركیبی ر مورد افزایش استفاده از یادگیریاما ژاپن عموماً اشتیاقی به تحقق بخشیدن د

learning)   گویند كه تجربه آنها در آموزش آنلاین در میما درصد از پاسخ دهندگان  50، در مجموعندارد. را

سال آینده افزایش می دهد. این آمار در اقیانوسیه، اروپا،  3هنگام قرنطینه استفاده از یادگیری تركیبی را طی 

اگرچه دانشگاه بین  -درصد  57درصد است، اما در ژاپن فقط  12کای شمالی و آسیای جنوبی بیش از آمری

اخذ ، كه ممکن است الزام دوره برای در پیش بگیردرا  "آنلاین"در نظر دارد واحدهای ژاپن المللی مسیحی 

 ."مدرک باشد

آموزش تعامل آنلاین می تواند كاملاً جایگزین  آیاعلاوه بر این، در بسیاری از كشورها این تردید وجود دارد كه 

یادگیری آنلاین بخشی جدایی ناپذیر در دوره "دانشگاه پلی تکنیک میلان می گوید: رئیس  ؟شود رو در رو

یادگیری آنلاین برای به اشتراک گذاری دانش مفید " "نخواهد بود. منحصر به فردآموزشی ما خواهد بود، اما 

و یک  "ای تعامل انسان، همدلی، تفکر انتقادی، كار گروهی و طراحی مشاركتی را بگیرد.اما نمی تواند ج ،است

ما نباید فراموش كنیم كه تدریس آنلاین، مناسب ترین روش تدریس، به ویژه در "اضافه می كند: او هموطن 

 ."های سطح بالا نیست، و ما فقط به دلایل اضطراری از آن استفاده می كنیمدوره

كنند كه در حالی كه به طور كلی، آموزش آنلاین دسترسی افراد را بدون همچنین تأكید می مدیرانبرخی از 

شود كه محیط خانه آنها در حقیقت محدود به كسانی می ولی محل زندگی آنها باز میکند،جغرافیای  هتوجه ب

ایل هرچه بیشتر به تدریس درصد از اینکه تم 56. در بین پاسخ دهندگان ما، دارد به یادگیری محیطی مناسب

درصد از مخالفان آن هستند،  01دارند، در مقابل نگرانی  دانشجویان كمتری شود،تعداد آنلاین منجر به حفظ 

 درصد همچنان مطمئن نیستند. 57گرچه 

بود بر این باور دانشگاه  مدیر. یک نمیباشدنیز  جویانتنها موضوع بالقوه مربوط به دانش ،دسترسیاز سوی دیگر، 

از ترک تحصیل در شرایط فعلی نقش مهمی در جذب و حفظ دانشجویان دارد، ها دانشگاه پردیس" كه چون

 ترسد.میآنها بالاتر 

با پیامدهای بالقوه بزرگی بسوی آموزش مجازی، طولانی مدت  گذارهمچنین ممکن است تصور شود كه یک 

معمولاً آنها را  هادانشگاه مدیرانه باشد. با این حال، خود داشت دستمزد پرسنلبرای منابع مالی دانشگاه و سطح 

 ای را كاهش دهد.حرفه به پرسنلانتظار دارند كه این امر نیاز  آنها درصد 96نادیده می گیرند. تنها 

دانشگاهی را  اساتید به انتظار دارند كه تدریس آنلاین نیاز - ٪99فقط  -از پاسخ دهندگان  یكمتر تعداد حتی

كانادایی خاطرنشان می كند كه حتی اگر تدریس آنلاین بیشتری نیز اتخاذ رئیس دانشگاه . یک كاهش دهد

چین  ی دردانشگاهمدیر . و یک "های كوچک را داشته باشیمما هنوز می خواهیم كه تعدادی كلاس"شود، 
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تدریس آنلاین تنها  های دانشگاهی هستند. ختاردر سا نصرترین عترین و پویافعال اساتید"دهد كه  توضیح می

 ."اساتید بشودتواند منجر به تولید و ایجاد دانش توسط ابزاری برای كمک به تدریس است: این امر نمی

را  تفاوتیمنجر به این می شود كه مهارت های م" بسوی آموزش مجازی: تغییر رئیس دانشگاه لیدز اظهار میدارد

و كاربرد آنچه  فهمنسبت به توسعه و در شرایط فعلی، انتقال مفاهیم  خود بپرورانیم. در حال حاضر اساتیددر 

 "آموخته شده، از اهمیت كمتری برخوردار است. 

و  های مالیتدریس آنلاین باعث بهبود بیشتر موقعیتافزایش درصد از پاسخ دهندگان انتظار دارند كه  00

پاسخ دهندگان بر این علاوه بر این هستند. اما  اشتبرد نایدرصد مخالف  05ها شود، در مقابل دانشگاه اعتباری

مسئله "گوید: استرالیا می یک رئیس دانشگاه درشهریه را كاهش دهد . مقدار باور نیستند كه این امر می تواند 

تری كیفیت پایین و بنابراین ازدانشگاه نیست پردیس  در زیستناین است كه آموزش آنلاین، شامل تجربه 

 "برخوردار است

منا و جنوب آسیا تمایل بیشتری دارند كه فرض را بر این گذارند كه تأمین هزینه  مدیران دانشگاهی در عوض،

 های آنلاین باعث كاهش شهریه می شود.

 

 پژوهش
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 مورد دیگر درب ضوعشود صرفاً مالی نیست. موهمه گیری مطرح می زمانها در البته سؤالاتی كه برای دانشگاه

 صحیح است؟ برروی موضوعاتها در جامعه است. به ویژه اینکه، آیا تحقیقات آنها متمركز نقش دانشگاه

مورد توجه قرار گرفته، زیست پزشکی  91-المللی در ساخت واكسن كویدای كه آشکارا برای تمایل بینحوزه

موضوعات مرتبط با است و بسیاری از پاسخ دهندگان قصد دارند در آینده بیشتر از آن استفاده كنند. سایر 

شود. به عنوان مثال، دانشگاه علم و هایی برای تحقیقات آینده ذكر میگیر نیز اغلب به عنوان زمینهبیماری همه

پیشگیری از بیماری همه گیر، مدیریت بحران، "در تایوان همچنین قصد دارد به بررسی  Yunlinفناوری ملی 

بپردازد. دانشگاه سادات مصر قصد دارد  "اثربخشی یادگیری آنلاین"و  "بدون تماس با فردتولید و ارائه خدمات 

چینی  مدیرتأكید كند. و یک  "چگونگی غلبه بر اثرات منفی اقتصادی، اجتماعی و سیاسی ویروس كرونا"تا بر 

 نیز موضوع خوبی برای بررسی خواهد بود. "تأثیر اینترنت بر سبک كار و زندگی"پیشنهاد می كند كه 

به  مجبورنیز ، دانشگاه ها گذاران سرمایه تقاضاهایپاسخ دهندگان خاطرنشان می كنند كه با تغییر برخی از 

هماهنگی بیشتری با اولویت های ملی را دنبال می " Bucksشوند. به عنوان مثال، دانشگاه جدید  میرویه تغییر 

 "قتصاد متمركز خواهد شد.كند، كه به سمت مراقبت های بهداشتی و اجتماعی و روند توجه به بهبود ا

كووید اولویت بالاتری خواهد داشت.  اپس در دوران های خوداكثر پاسخ دهندگان قبول دارند كه علم برای دولت

آمریکای  دردرصد مخالف هستند. با این حال، برخی از شک و تردیدها  5تنها و موافقند، با این امر درصد  70

صرفا در دوران كوتاهی بر موضوعات سیاستمداران " ابراز میدارد: ریدارئیس دانشگاه فلو. شمالی وجود دارد

این امر به این بستگی دارد كه آیا ما در "افزاید: ایالات متحده میدر  یدیگر دانشگاه. رئیس "متمركز میشوند

 "دولت رهبری داشته باشیم كه به علم اعتقاد داشته باشد

 افزایش بودجه از منابع دولتی و  هبمنجر ی سیاستمداران برای علم اعتقاد جهانی بر این است كه اولویت منطق

 درصد مخالف آن هستند. 05در مقابل و درصد موافق تحقق این امر هستند، 00. خواهد بود هاخیریههمچنین 

ه ویژه در آسیا و بیشتر از همه در چین بسیار زیاد است، جایی كپژوهشی ببه طور كلی اعتقاد به افزایش بودجه 

درصد مخالف تحقق یافتن این امر هستند. در  0درصد انتظار افزایش بودجه تحقیق را دارند، در مقابل  60

را ندارند، با این حال، بسیاری از  پژوهشیمقابل، هیچ یک از پاسخ دهندگان از اقیانوسیه انتظار افزایش بودجه 

به افزایش بودجه من " اكثرا اظهار میدارند: د.مطمئن نیستند كه باید انتظار چه چیزی را داشته باشن مدیران

 "امیدوارم ، اما برای اذعان به آن خیلی زود استپژوهشی 

المللی در علم و تحقیقات توسط همه گیری تقویت های بینپاسخ دهندگان اطمینان بیشتری دارند كه همکاری

بالاترین  كه این باور را ندارند.  كسانیدرصد  90درصد این انتظار را دارند، در مقایسه با  72شود. در كل، ب
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همه گیری سبب می "، دانشگاه بین المللی مسیحی، یادآور می شود: رئیسدرصد(.  61) میباشداطمینان در منا 

 "المللی در علم و تحقیقات نیاز دارد.تر تشخیص دهیم كه این نوع مشکل به همکاری بینبیششود تا ما 

و ایالات متحده و چین كه تعامل آنها به دلیل  -سقوط بركسیت روبرو شده است این اعتقاد در انگلیس كه با 

 امر كمترین میزان است. اینبه  فشار دولت ترامپ بر همکاری بین رقبای ژئوپلیتیک تحت تاثیر قرار گرفته است

همکاری افزایش  اظهار میدارد: بركلیرئیس دانشگاه در نظرات برخی از پاسخ دهندگان منعکس شده است. 

های  یکی از دانشگاه رئیس، در حالیکه "تا حدی به انتخاب مجدد ترامپ در ماه نوامبر بستگی دارد"المللی بین

كدام خواهد  یکملت های دیگر را وادار به طرفداری از "آمریکا و چین  تقابلكند كه استرالیا پیش بینی می

 "كرد.

خود با چین درمورد ویروس كرونا لفظی متحده را درگیر جنگ  های ایالاتبه عنوان مثال، دولت ترامپ دانشگاه

ها. از ها برای سرقت تحقیقات بالقوه آمریکا در مورد واكسنهای چینیكرده است، مانند هشدار در مورد تلاش

معتقد است كه اقدامات پیشگیری و كنترل ویروس چین به طور كامل  یچین رئیس دانشگاهسوی دیگر، یک 

علمی تحقیقات چین و مزایای نهادی را نشان داده است. این باعث می شود دانشجویان خارجی  قدرت و قدرت

بیشتری برای تحصیل به چین جذب شوند. دانشجویان چینی همچنین اطمینان بیشتری به ماندن در كشور 

 ". شتخود برای تحصیل خواهند دا

 سال  از درک توانایی كشورها در كنترل ویروس المللی حداقل برای چندبدون شک اگر انتخاب دانشجویان بین

های شهریههای آمریکایی كه به هزینهها و دانشگاهرسد كالجمقصدشان تحت تأثیر قرار گیرد، به نظر می در مورد

 متکی هستند، ممکن است نگرانی بیشتری نسبت به سایرین داشته باشند. دانشجویان

 


